



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br

**EDITAL PROGEP Nº 172/2023**

21 de setembro de 2023

Processo nº 23117.025561/2023-12

EDITAL DE RETIFICAÇÃO**CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**

O **PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R Nº. 95, de 05/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 09/01/2017, retifica o Edital PROGEP nº 170/2023, de 12/09/2023, publicado no DOU, de 13/09/2023, seção 3, páginas 90 a 102, referente ao cargo de Técnico de Laboratório/Fitotecnia:

Onde se lê:

Tabela 1
CARGOS NÍVEL "D"
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/FITOTECNIA

Leia-se:

Tabela 1
CARGOS NÍVEL "D"
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/BOTÂNICA

Onde se lê:

ANEXO III
DESCRIÇÃO DOS CARGOS, CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, BIBLIOGRAFIAS SUGERIDAS
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/FITOTECNIA

Leia-se:

ANEXO III
DESCRIÇÃO DOS CARGOS, CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, BIBLIOGRAFIAS SUGERIDAS
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/BOTÂNICA

MARCIO MAGNO COSTA
PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 21/09/2023, às 19:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4842489** e o código CRC **0486B71E**.

DIRETORIA DE MATERIAL

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A UFV- 154051 - DMT, torna público a ata de registro de preço a seguir: Processo 23114.912480/2023-76; Pregão SRP 78/2023; Registro de Preços para eletrodomésticos. Vigência: 12 meses a partir da data da publicação no DOU. Assinatura: 19/09/2023. Ata: 350/2023, beneficiário: SUPERAR LTDA, CNPJ: 13.482.516/0001-61 Item(ns): 5 Valor: R\$123500,00; Ata: 351/2023, beneficiário: VITORIA INVESTMENT LTDA, CNPJ: 43.666.078/0001-52 Item(ns): 3 Valor: R\$11900,00; Ata: 352/2023, beneficiário: ES LICITAÇÕES REGIONAIS LTDA, CNPJ: 44.506.209/0001-05 Item(ns): 1 Valor: R\$112597,50; Ata: 353/2023, beneficiário: NOVA MIX LTDA, CNPJ: 49.949.246/0001-01 Item(ns): 2 Valor: R\$92999,50. Demais informações no site www.comprasnet.gov.br.

FABIANO GALEGO DUQUE
Diretor de Material

SECRETARIA DE ÓRGÃOS COLEGIADOS

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 76/2023

O Secretário de Órgãos Colegiados torna público que encontram-se abertas, na Secretaria da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD), da Universidade Federal de Viçosa, pelo prazo de 10 (dez dias), a contar da publicação deste no Diário Oficial da União, as inscrições para o processo de seleção para contratação de Professor Substituto, conforme dados abaixo:

ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	UNIDADE/DEP./CENTRO	Nº VAGAS
Educação Infantil.	Graduação em Educação Infantil - Licenciatura e Mestrado em Educação ou áreas afins.	DEI/CCH (23114.915904/2023-54).	01

Os candidatos deverão requerer a inscrição, exclusivamente, através do link <https://www.gps.ufv.br>.

Taxa de inscrição: R\$120,75 (cento e vinte reais e setenta e cinco centavos).

Prazo de validade do concurso: 1 (um) ano, prorrogável por igual período, conforme estabelece o artigo 43 do Decreto nº 9.7339, de 28 de março de 2019.

Remuneração inicial: R\$ 4.692,37 (quatro mil e seiscentos e noventa e dois reais e trinta e sete centavos).

Os candidatos aprovados que vierem a ser contratados serão em regime de 40 (quarenta) horas semanais, sendo sua remuneração compatível com a titulação solicitada no edital, vedada a equiparação salarial por qualquer outra titulação superior que o candidato possua ou que seja obtida posteriormente.

O edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos candidatos no site <http://www.ufv.br/soc>.

MARCOS RIBEIRO FURTADO

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 39/2023
RESULTADO DE SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Secretário de Órgãos Colegiados da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, o resultado da seleção para Professor Substituto homologado pela Comissão Permanente do Pessoal Docente:

1- CAMPUS UFV - VIÇOSA.

1.1- Departamento de Arquitetura e Urbanismo. Edital de Seleção nº 64/2023 -

Área: Projeto Arquitetônico e Representação Gráfica (23114.912609/2023-46).

Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida na certame:

Nome	Nota	Classificação geral
Matheus Menezes Oliveira	8,96	1º

Candidatos aprovados e não classificados na vaga oferecida na certame:

Nome	Nota	Classificação geral
Caio de Carvalho Lucarelli	7,98	2º
Mario Alves da Silva	7,10	3º

2- CAMPUS UFV - RIO PARANAÍBA.

2.1- Instituto de Ciências Humanas e Sociais. Edital de Seleção nº 66/2023 - Área: Produção, Pesquisa Operacional e Logística, para lecionar as disciplinas ADE324 - Administração de Operações Bens e Serviços I, ADE325 - Administração de Operações Bens e Serviços II, ADE328 - Administração de Sistemas Logísticos (23114.903158/2023-56).

Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida na certame:

Nome	Nota	Classificação geral
Valter Gomes	9,29	1º

MARCOS RIBEIRO FURTADO

EDITAL DE PRORROGAÇÃO Nº 8/2023

PRAZO DE VALIDADE DE CONCURSO

CONCURSO PÚBLICO Nº 27/2020

O Secretário de Órgãos Colegiados da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no parágrafo 1º do Art. 1º, do Decreto nº 4.175, de 27 de março de 2002, e no Art. 12 da Portaria nº 450, de 6 de novembro de 2002, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, torna pública, para conhecimento dos interessados, a prorrogação do prazo de validade, por mais 2 (dois) anos, a contar de 25 de novembro de 2023, do Edital de Seleção nº 27/2020, homologado pelo Conselho de Ensino e Extensão-Cepe, em sua 586ª reunião, realizada em 23.11.2021, ato este devidamente publicado no Diário Oficial da União nº 221, de 25 de novembro de 2021, por meio do competente Edital de Homologação, conforme solicitação constante do processo de nº 23114.903324/2020-71.

MARCOS RIBEIRO FURTADO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

AVISO DE ALTERAÇÃO

PREGÃO Nº 64/2023

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 20/09/2023 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Concessão de área física para exploração comercial do serviço de lanchonete/restaurante no campus Santa Mônica, Bloco 5 RSM da Universidade Federal de Uberlândia. Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 22/09/2023 das 08h00 às 17h00. Endereço: Av. João Naves de Ávila, Nº 2121, Campus Santa Mônica UBERLÂNDIA - MG. Entrega das Propostas: a partir de 22/09/2023 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 06/10/2023, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CLEITON RODRIGUES DE OLIVEIRA MARTINS
Diretor de Compras e Licitações

(SIDE - 21/09/2023) 154043-15260-2023NE111111

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL PROGEP Nº 172/2023, DE 21 DE SETEMBRO DE 2023
CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R Nº. 95, de 05/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 09/01/2017, retifica o Edital PROGEP nº 170/2023, de 12/09/2023, publicado no DOU, de 13/09/2023, seção 3, páginas 90 a 102, referente ao cargo de Técnico de Laboratório/Fitotecnia:

Onde se lê:

Tabela 1

CARGOS NÍVEL "D"

TÉCNICO DE LABORATÓRIO/FITOTECNIA

Leia-se:

Tabela 1

CARGOS NÍVEL "D"

TÉCNICO DE LABORATÓRIO/BOTÂNICA

Onde se lê:

ANEXO III

DESCRIÇÃO DOS CARGOS, CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, BIBLIOGRAFIAS

SUGERIDAS

TÉCNICO DE LABORATÓRIO/FITOTECNIA

Leia-se:

ANEXO III

DESCRIÇÃO DOS CARGOS, CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, BIBLIOGRAFIAS

SUGERIDAS

TÉCNICO DE LABORATÓRIO/BOTÂNICA

MARCIO MAGNO COSTA



Diário Oficial da União

A informação oficial ao alcance de todos

Baixe o app do DOU

Nas lojas

